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1. Wspóªrz�dne bisfery
zne (ξ, η, φ) wi¡»¡ si� ze wspóªrz�dnymi kartezja«skimi (x, y, z)
w nast�puj¡
y sposób

x =
7 sin ξ cosφ

cosh η − cos ξ
(1)

y =
7 sin ξ sinφ

cosh η − cos ξ
(2)

z =
7 sinh η

cosh η − cos ξ
(3)

(a) W ka»dym punk
ie o wspóªrz�dny
h (ξ, η, φ) wyra¹ wektory bazy zªo»onej z wek-

torów sty
zny
h do linii wspóªrz�dny
h tego krzywoliniowego ukªadu wspóªrz�d-

ny
h w bazie ukªadu kartezja«skiego (ex, ey, ez).

(b) Czy wspóªrz�dne bisfery
zne s¡ ortogonalne?

(
) Jak¡ dªugo±¢ (u, v, θ) maj¡ wektory bazy znalezionej w podpunk
ie (a)?

(d) Jakimi powierz
hniami s¡ powierz
hnie staªej η?

2. Znajd¹ równanie pªasz
zyzny wiedz¡
, »e do pªasz
zyzny nale»¡ punkty (0, 1, 1) i

(2, 2, 0) oraz, »e pªasz
zyzna ta jest równolegªa do prostej
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Znajd¹ odlegªo±¢ mi�dzy znalezion¡ pªasz
zyzn¡ a podan¡ prost¡.

3. W przestrzeni a�ni
znej 
zterowymiarowej znale¹¢ punkt w którym pªasz
zyzna
{

x+ y + z + t = 7
x+ z + t = −1

prze
ina si� z pªasz
zyzn¡
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, p, q ∈ R

4. Znajd¹ równanie parametry
zne prostej sty
znej do krzywej (cos t, sin t, t), t ∈ R w

punk
ie odpowiadaj¡
ym t = π
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